
 

 

 
ASSEMBLEIA 
MUNICIPAL 

 
 

DELIBERAÇÕES 
 
 

9ª Sessão Extraordinária, 
realizada em 14 de Novembro de 2006 

 
 
 

A Habitação Social no Concelho de Loures 
 
 

Foram produzidas diversas intervenções sobre a matéria e apresentadas as seguintes Moções: 
 
 
 

MOÇÃO 
 

Moção apresentada pelos representantes da Coligação Democrática Unitária 
 

10 medidas para uma política municipal de habitação 
 

O direito à habitação está legalmente consagrado no texto constitucional. 
Aos poderes públicos, administração central, regional e local está cometida a responsabilidade de promover 
de forma articulada a construção de habitações económicas e sociais, o que implica a existência de 
políticas bem definidas. 
 
Todos sabemos que nos últimos anos foram criados fortes constrangimentos financeiros às autarquias 
locais por parte da Administração Central que afectaram a capacidade de endividamento dos municípios e, 
em consequência, a concretização dos programas municipais dedicados à habitação como o Programa 
Especial de Realojamento – P.E.R.. 
 
No entanto, como é conhecido, a nova Lei das Finanças Locais prevê que os empréstimos contraídos no 
âmbito do PER deixem de contar para o limite de endividamento dos municípios. 
 
Esta medida permite às câmaras municipais o relançamento do programa, reabrindo o horizonte de uma 
solução no curto/médio prazo para milhares de indivíduos que aguardam há anos os eu realojamento. 
 
Estando neste momento o município a preparar o seu Plano de Actividades e Orçamento para o ano de 
2007 e seguintes, e face a esta nova e mais favorável situação criada para a intervenção e acção 
municipais, a Assembleia Municipal de Loures, reunida no dia 14 de Novembro de 2006, delibera propor à 
Câmara Municipal 10 medidas para o reforço da política de habitação social do concelho: 
 
 
1. Recomendar à Câmara Municipal que inscreva no seu Plano de Actividades as adequadas verbas que 

permitam o relançamento do PER. 
 
2. Recomendar à Câmara Municipal que exija à Administração Central a urgente adopção de medidas 

capazes de promoverem uma efectiva integração social das populações realojadas no âmbito do PER e 
que passam, entre outras, pela construção de equipamentos sociais de apoio como extensões dos 
Centros de Saúde, Jardins de Infância, Escolas, entre outros, e por adequados Programas de 
(re)Inserção Social. Somente assim será possível romper com dinâmicas actualmente instaladas que 
conduzem inevitavelmente à criação de “guetos”. 

 
 



 
 
3. Aconselhar o Município a que promova uma adequada e ampla reflexão, culminando numa grande 

iniciativa pública – envolvendo a Universidade, técnicos municipais, autarcas, representantes das 
populações a realojar e das diferentes forças vivas do Concelho – sobre o modelo de realojamento mais 
facilitador de uma adequada integração das populações realojadas no tecido urbanístico e social dos 
locais de acolhimento. 

 
4. Instigar a Câmara Municipal, face aos crescentes encargos com a manutenção do parque habitacional 

associado à habitação social, a que prepare e lance uma decidida campanha de alienação progressiva
deste património a favor dos seus actuais arrendatários que estejam interessados na aquisição das 
respectivas habitações. 

 
5. Recomendar que sejam consideradas no Plano de Actividades do Município as dotações orçamentais 

capazes de permitir a execução de Programas de Inserção Social dos agregados familiares realojados 
com particular incidência em áreas como o fomento do associativismo, a formação profissional, a 
educação formal e cívica, as actividades culturais, desportivas e de lazer e a saúde. Para a 
concretização destas medidas importa reforçar a presença e acompanhamento dos técnicos municipais 
às operações no terreno, quer através dos G.I.L., quer de outras soluções orgânicas. 

 
6. Incitar a Câmara Municipal a que ponha cobro, com urgência, à crescente e inaceitável degradação de 

parte do parque habitacional associado à Habitação Social, que nalguns casos tem origem no mau uso 
dos fogos pelos seus ocupantes, situação sobremaneira agravada pela ausência de atempada 
conservação e manutenção pelo senhorio Câmara Municipal de Loures. 

 
7. Recomendar à Câmara que em articulação com as forças policiais, e se necessário solicitando medidas 

excepcionais à Administração Central, tome medidas para um rápido e efectivo reforço da segurança 
nos bairros construídos no âmbito do PER bem como nos aglomerados populacionais em que eles se 
inserem. 
Esta medida é indispensável não só à qualidade de vida de quem ali vive mas também a um decidido 
combate à estigmatização dos habitantes dos bairros de habitação social. 

 
8. Aconselhar o Município a que combata com determinação, após adequada ponderação da situação 

económica e social dos agregados familiares, o incumprimento do dever de boa conservação dos fogos 
e do pagamento de rendas devidas pelos seus ocupantes, recorrendo para isso, se necessário, aos 
adequados meios legais. 

 
9. Incitar a Câmara a que no âmbito das suas competências desenvolva em articulação com a iniciativa 

cooperativa e com privados acções tendentes à criação de habitação a custos controlados, dando 
especial prioridade aos programas destinados aos casais jovens. 

 
10.  Que o Município estude e concretize um Programa de Incentivo aos proprietários de habitações 

desocupadas/degradadas em núcleos antigos, nomeadamente os abrangidos por Planos de 
Salvaguarda, que estejam disponíveis para a recuperação dos seus patrimónios e posterior colocação 
numa Bolsa Municipal de Arrendamento a Custos Controlados. 

 
A ser aprovada, esta Moção deverá ser enviada para: 
 
Juntas e Assembleias de Freguesia do Concelho e ser publicada num órgão de comunicação social de 
âmbito nacional e outro de âmbito concelhio. 

 
Loures, 14 de Novembro de 2006 

 
Os eleitos da Coligação Democrática Unitária 

 
 

(Rejeitada por maioria) 
 
 
 
 
 
 



 
 

MOÇÃO 
 

Moção apresentada pelos representantes da Coligação Democrática Unitária 
 

O artigo 65º da Constituição da República Portuguesa estabelece no seu n.º 1 que «Todos têm direito, para 
si a para a sua família, a uma habitação de dimensão adequada, em condições de higiene e conforto e que 
preserve a intimidade pessoal e a privacidade familiar.» e, mais adiante, na alínea b) do n.º 2 do mesmo 
artigo, afirma que, para assegurar o direito à habitação, incumbe ao Estado «promover, em colaboração 
com as regiões autónomas e com as autarquias locais, a construção de habitações económicas e sociais.». 
 
Durante algum tempo, o Estado foi promotor ou apoiou a construção de habitação social ou cooperativa, de 
que existem vários exemplos nas diversas freguesias deste concelho. 
Mais tarde, durante os anos noventa, surgiu o Plano Especial de Realojamento (PER) que visava 
unicamente dar uma solução aos problemas prementes de necessidade de habitação vividos sobretudo nas 
periferias das grandes cidades, nos núcleos de barracas, procurando-se igualmente a requalificação 
urbanística desses locais. 
 
Apesar de o PER ser de iniciativa da Administração Central, foi sobretudo sobre as autarquias que recaiu 
grande parte do esforço financeiro de promoção e/ou aquisição de habitação social, sem que tivesse havido 
por parte dos sucessivos governos um efectivo apoio à prossecução deste objectivo, nomeadamente no que 
respeita à integração social dos agregados realojados, a qual recaiu na totalidade sobre estas. Criaram-se 
assim guetos, com graves problemas de segurança e de exclusão social, sem que até ao momento se 
vislumbre uma efectiva intervenção nos mesmos. 
 
Como é sabido, o Estado, ao reduzir a capacidade de endividamento dos municípios e ao incluir os 
empréstimos destinados ao Plano Especial de Realojamento no cálculo desse endividamento, limitou a 
execução desse mesmo plano. Esta limitação introduziu mais um compasso de espera para milhares de 
indivíduos que aguardam há anos o seu realojamento, remetendo a solução deste problema para data 
indeterminada, não obstante as últimas alterações à Lei das Finanças Locais. 
 
Por outro lado, a ausência de uma política de habitação social por parte da Administração Central leva a 
que outras situações de inexistência de condições de habitabilidade, derivadas quer das condições de 
construção que de factores geotécnicos, não vislumbrem qualquer solução, como é o caso dos bairros de 
manutenção temporária ou das muitas habitações degradadas existentes em vários locais. Isto já para não 
referir os milhares de jovens que não têm acesso a uma habitação própria devido a não terem condições 
para a pagar aos preços actualmente praticados no mercado e que se vêem assim forçados a adiar o 
momento de constituírem família ou apenas de terem o seu próprio espaço independente. 
 
Tendo em atenção o exposto, a Assembleia Municipal de Loures, reunida em sessão extraordinária a 14 de 
Novembro de 2006, delibera requerer do Governo a prossecução de uma política de habitação social que 
vise dar uma efectiva resposta às necessidades da população do concelho, nomeadamente nas situações 
de inexistência de condições de habitabilidade acima referidas e no caso particular dos jovens, bem como a 
revisão das condições do PER, sobretudo no que respeita à urgência da existência de uma efectiva política 
de integração social dos agregados realojados. 
 
A ser aprovada, esta Moção deverá ser enviada para: 
 
- Presidência do Conselho de Ministros, solicitando a sua divulgação por todos os Ministros e Secretários de 

Estado; 
- Todos os grupos parlamentares com assento na Assembleia da República; 
- Todas as Juntas e Assembleias de Freguesia do Concelho. 
 
Deverá igualmente ser publicada num órgão de comunicação social de âmbito nacional e outro de âmbito 
concelhio. 

 
Loures, 14 de Novembro de 2006 

 
Os eleitos da CDU 

 
 
(Rejeitada por maioria) 



 
 

MOÇÃO 
 

Moção apresentada pelos representantes do Partido Socialista 
 

Requalificar bairros críticos 
 

A situação nacional, de grande debilidade macroeconómica, por todos conhecida, requer uma postura de 
grande responsabilidade e sacrifício a todos os órgãos de administração pública central e local. 
 
Não obstante, é do conhecimento da Assembleia Municipal de Loures a importância que o presente 
Governo tem atribuído quanto à necessidade de reestruturação de bairros sociais críticos, clandestinos, mal 
inseridos na malha urbana e socialmente vulneráveis. 
 
Neste sentido saúda-se a posição assumida pelo Governo, quanto à futura Lei das Finanças Locais, que 
permitirá o endividamento das Câmaras Municipais para além dos limites previstos desde que o empréstimo 
se insira no Programa Especial de Realojamento. 
 
Porém, no concelho de Loures ficou fora do PER um conjunto de agregados familiares que merece um 
tratamento igual. 
 
É no esforço de qualificação destes bairros e, acima de tudo, no projecto de ressocialização dos cidadãos 
que residem nestes bairros, que se pretende intervir. 
 
O concelho de Loures foi, desde sempre, um concelho que teve que fazer face a estes problemas, 
nomeadamente, entre outros, em bairros como a Quinta do Mocho, a Quinta da Vitória e o Bairro da Torre. 
 
A Assembleia Municipal de Loures, tendo tomado recentemente conhecimento do novo projecto do Governo 
de reintegração social, através da “Iniciativa Operações de Qualificação e Reinserção Urbana de Bairros 
Críticos”, que pretende requalificar até 2011 os bairros da Cova da Moura, do Lagarteiro e do Vale da 
Amoreira, saúda a iniciativa e a vontade do executivo, entendendo, porém, que este programa e esta 
vontade do Governo também se deverão dirigir a outros bairros, em parceria com a Câmara Municipal e as 
respectivas associações locais. 
 
Face ao exposto, a Assembleia Municipal de Loures, reunida em 14 de Novembro de 2006, delibera: 
 
Solicitar ao Ministro do Ambiente que os bairros da Quinta das Mós, Quinta da Vitória, Quinta da Serra, os 
bairros inseridos no Talude Militar, os agregados familiares do Alto do Andrade e o Bairro da Torre façam 
parte do projecto integrado de recuperação ao abrigo do programa bairros críticos, uma vez que estes 
bairros reúnem as conduções estabelecidas na Resolução do Conselho de Ministros n.º 143/2005. 
 
Solicitar que o Bairro do Zambujal possa integrar o projecto de requalificação supra mencionado, na 
vertente de reabilitação e valorização dos espaços urbanos consolidados, bem como de qualificação e 
reinserção urbana de áreas críticas. 
 
Solicitar que na requalificação dos bairros supra mencionados se tenha em consideração os agregados 
familiares com processos de regularização administrativa mas que ficaram excluídos do programa PER: 
 
Dar conhecimento da presente pretensão ao gabinete de S. Excia. o Primeiro-Ministro, o Ministro do 
Ambiente, Ministro da Administração Interna e Secretário de Estado do Ordenamento do Território e das 
Cidades. 

 
Os Deputados Municipais do Partido Socialista 

 
 

(Aprovada por maioria) 
 
 
 
 
 
 



 
 

MOÇÃO 
 

Moção apresentada pelos representantes do Bloco de Esquerda 
 

A Assembleia Municipal, reunida hoje, dia 14 de Novembro de 2006, delibera: 
 
1. Solicitar ao Executivo uma resposta urgente, que possa ser transmitida até à próxima Assembleia 

Municipal, relativamente à situação dos realojamentos da Quinta da Vitória e da Quinta da Serra, tendo 
em consideração a diversidade de situações em causa. 

 
2. Solicitar ao Executivo que dê a conhecer à Assembleia Municipal, com a máxima urgência, a articulação 

que está a fazer com a Secretaria de Estado do Ordenamento do Território e das Cidades para a 
adesão às várias modalidades do programa PROHABITA quanto a futuros realojamentos. 

 
3. Reclamar ao Executivo a realização de intervenções de fundo no Bairro da Quinta da Fonte e no Bairro 

da Quinta do Mocho, que envolva um plano de revitalização e de trabalho social interdisciplinar e 
integrado. 

 
4. Recomendar ao Executivo que garanta, em protocolo, que as empresas construtoras de novas 

urbanizações a edificar no concelho, reservem uma percentagem dos fogos para realojamentos sociais, 
tal como já é possível verificar em vários municípios europeus. 

 
5. Que, com carácter de urgência, o Executivo proceda às obras tidas por convenientes, de modo a que a 

cada morador ou agregado familiar já realojados no concelho corresponda uma habitação. 
 

14 de Novembro de 2006 
 

O Grupo Municipal do Bloco de Esquerda 
 
 

(Rejeitada por maioria) 
 
 
 

MOÇÃO 
 

Moção apresentada pelos representantes do Partido Social Democrata 
 

O documento que foi disponibilizado pela Câmara Municipal, e que agradecemos, dá um panorama geral, 
quer das medidas legislativas que foram sendo tomadas ao longo do tempo para dinamizar e apoiar os 
municípios no desenvolvimento de políticas activas na erradicação dos bairros de barracas, quer das 
acções que o município de Loures execut ou, em concreto, ao abrigo desses programas especiais de 
realojamento. 
 
Decorridos mais de 12 anos sobre a adesão do Concelho de Loures ao PER, verifica-se que a actuação dos 
sucessivos executivos tem sido tudo menos consistente. 
 
Ao primeiro recenseamento e consequente programação, seguiu-se um período em que se destaca algum 
progresso, sobretudo entre 1997 e 2001, ao qual não podemos deixar de associar o dinamismo e o 
empenho das vereadoras do PSD na área da habitação. 
 
Seguiu-se um período de quase imobilismo, apesar dos sucessivos alargamentos dos instrumentos de 
intervenção disponíveis, que o executivo tenta explicar, aqui e ali, ora com a obrigatoriedade de concursos, 
ora com limites à capacidade financeira do município. 
 
A verdade é que o abandono quase total da política de habitação social levou a que muitos dos núcleos 
subsistentes aumentassem e que os habitantes sem expectativa legítima de serem realojados surjam agora 
invocando essa expectativa. 
 
Também aqui, o que não progride, regride. 



 
 
E a situação tornou-se de tal modo descontrolada que foi necessário fazer novos levantamentos em 2003, 
2004 e 2006, sendo ainda aprovada uma nova reprogramação em Assembleia Municipal de Abril de 2005, 
altura em que a programação inicial já deveria estar praticamente concluída. 
 
Conhecem-se as naturais dificuldades destes processos. A sensibilidade no tratamento de situações de 
grande carência, no modo como se  devem reorganizar núcleos populacionais, nos apoios à inserção nos 
novos bairros, à integração ética e social. 
 
Mas isso só deveria conduzir a uma política de firme persistência, de programação sensata e execução 
certa, de modo a que não se criassem falsas expectativas para quem mora nas barracas e falsas 
esperanças aos bairros que anseiam por ter um ordenamento digno e uma população integrada. 
 
Seria hoje tempo de balanço dessas políticas, caso tivessem sido concretizadas. Seria tempo de estarmos a 
corrigir problemas decorrentes de soluções que hoje se evidenciam problemáticas, com bairros de 
realojamento onde as pessoas continuam a ser excluídas e onde há sinais sérios de violência e 
marginalidade. Esses sinais são também um estigma para a população que aí vive, ainda que deles não 
seja parte. Era tempo de estarmos hoje a reavaliar soluções e a tratar esses casos identificados. 
 
Mas, em vez disso, aguardamos a execução do novo planeamento, nos termos a que o executivo se 
comprometeu. Já vai quase findo o ano de 2006 e a chaga social dos bairros de barracas é ainda uma 
marca visível no nosso Concelho. Cabe ao poder central definir políticas activas de integração social e 
acolhimento de imigrantes, mas cabe ao poder local ser o primeiro instrumento do seu sucesso, dando 
corpo às prioridades que ocupam com estridência o discurso político. 
 
 
Nestes termos, o PSD apresenta a seguinte Moção: 
 
 
Solicitar ao executivo camarário e, em particular, ao vereador da Habitação: 
 
1. Um ponto de situação rigoroso sobre a concretização da programação prevista para 2005 e 2006, 

incluindo os constrangimentos que os possam fundamentar. 
 

2. O compromisso firme e inequívoco da execução prevista para os anos subsequentes, em particular o de 
2007, incluindo a recuperação dos atrasos já constatados. 

 
3. Que dinamize a divulgação dos meios disponíveis para executar os programas, informando as 

populações dos direitos e deveres e das perspectivas que possam legitimamente aguardar para a 
solução dos seus problemas. 

 
4. Que se dê o apoio activo possível às pessoas que não estão abrangidas pelo PER mas que, pelo 

decurso do tempo, foram ficando instaladas nas barracas a demolir. 
 
5. Que os planos de execução das demolições tenham em devida conta a situação dramática que vivem 

os que entretanto habitam nos bairros meio demolidos, em condições de higiene e habitabilidade 
insustentáveis, levando até ao fim no mais curto espaço de tempo a completa erradicação das barracas 
e o realojamento dos seus habitantes. 

 
14 de Novembro de 2006 

 
Os representantes do Partido Social Democrata 

 
 

(Rejeitada por maioria) 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

 
CÂMARA 

MUNICIPAL 

 
 

DELIBERAÇÕES 
 
 

5ª Reunião Extraordinária, 
realizada em 16 de Novembro de 2006 

 
 

GESTÃO FINANCEIRA E PLANEAMENTO ESTRATÉGICO 
 

Imposto Municipal sobre Imóveis a aplicar em 2007 
 

Proposta 
 

Proposta de submissão a deliberação da Assembleia Municipal, de acordo com o disposto na alínea f) do 
n.º 2 do artigo 53º da Lei n.º 169/99, de 18 de Setembro, alterada pela Lei n.º 5-A/2002, de 11 de Janeiro,
da fixação das taxas do Imposto Municipal sobre Imóveis a vigorar em 2007. 
 
(Aprovada por maioria) 
Esta deliberação carece de aprovação pela Assembleia Municipal 

 
 
 

UNIDADES ORGÂNICAS 
 
 

 

 

 
 

APROVISIONAMENTO 

 
Decisões tomadas pelo Sr. Vice-Presidente, Dr. José Augusto Borges Neves, ao abrigo das competências 
delegadas e subdelegadas pelo despacho n.º 062/PRES, de 3 de Novembro de 2005, publicitado em 
L o u r e s  MUNICIPAL, n.º 8 - 11 de Novembro de 2005: 

 
 

Notas de Encomenda comprometidas pela Divisão Financeira 
 

Período de 9 a 20 de Outubro de 2006 
 

Encomenda n.º 1524/06 
Data de encomenda: 2006.09.29 
Fornecedor: Color Shop - Atelier Fotográfico, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 121,00 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.09 
Descrição: cassetes vídeo 
 
 



 
 
Encomenda n.º 1525/06 
Data de encomenda: 2006.09.29 
Fornecedor: Digiscast, SA 
Valor com IVA incluído: € 1.331,00 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.09 
Descrição: cassetes vídeo 
 
 
Encomenda n.º 1581/06 
Data de encomenda: 2006.10.09 
Fornecedor: Albutintas - Comércio de Tintas, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 420,48 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.16 
Descrição: tinta 
 
 
Encomenda n.º 1272/06 
Data de encomenda: 2006.07.31 
Fornecedor: A Machado - Audiovisuais, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 64,13 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.17 
Descrição: rádio/gravador 
 
 
Encomenda n.º 1534/06 
Data de encomenda: 2006.10.02 
Fornecedor: Polipapel - Sociedade de Materiais e Equipamentos 
Valor com IVA incluído: € 665,50 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.17 
Descrição: chapa offset 
 
 
Encomenda n.º 1535/06 
Data de encomenda: 2006.10.02 
Fornecedor: Papelaria Latina, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 41,64 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.17 
Descrição: pilhas 
 
 
Encomenda n.º 1536/06 
Data de encomenda: 2006.10.03 
Fornecedor: CCD - Centro de Cultura e Desporto do Pessoal da Câmara e Serviços Municipalizados de 
Loures 
Valor com IVA incluído: € 126,45 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.17 
Descrição: produtos alimentares - Mostra de Recursos Pedagógicos 
 
 
Encomenda n.º 1537/06 
Data de encomenda: 2006.10.03 
Fornecedor: CCD - Centro de Cultura e Desporto do Pessoal da Câmara e Serviços Municipalizados de 
Loures 
Valor com IVA incluído: € 706,86 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.17 
Descrição: produtos alimentares - Festa do Vinho e das Vindimas 
 
 
 
 
 



 
 
Encomenda n.º 1538/06 
Data de encomenda: 2006.10.03 
Fornecedor: MCS Peças e Acessórios para Automóveis e Camiões, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 25,65 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.17 
Descrição: peças auto 
 
 
Encomenda n.º 1543/06 
Data de encomenda: 2006.10.03 
Fornecedor: Instituto Superior Técnico 
Valor com IVA incluído: € 672,76 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.17 
Descrição: análise à qualidade ar 
 
 
Encomenda n.º 1544/06 
Data de encomenda: 2006.10.03 
Fornecedor: Geralauto - Acessórios para Automóveis e Camiões, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 154,28 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.17 
Descrição: peças auto 
 
 
Encomenda n.º 1545/06 
Data de encomenda: 2006.10.03 
Fornecedor: Ferextra - Comércio de Ferramentas, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 996,92 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.17 
Descrição: peças para moto-roçadora 
 
 
Encomenda n.º 1546/06 
Data de encomenda: 2006.10.03 
Fornecedor: Manuel da Silva e & Ca. Lda. 
Valor com IVA incluído: € 127,05 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.17 
Descrição: carimbo 
 
 
Encomenda n.º 1592/06 
Data de encomenda: 2006.10.10 
Fornecedor: A Machado - Audiovisuais, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 240,79 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.17 
Descrição: máquina fotográfica digital e cartão 
 
 
Encomenda n.º 1547/06 
Data de encomenda: 2006.10.04 
Fornecedor: Mendes & Irmãos, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 14,82 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.18 
Descrição: material para canalização 
 
 
Encomenda n.º 1548/06 
Data de encomenda: 2006.10.04 
Fornecedor: CCD - Centro de Cultura e Desporto do Pessoal da Câmara e Serviços Municipalizados de 
Loures 
Valor com IVA incluído: € 794,40 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.18 
Descrição: produtos alimentares - Jornadas de Saúde 
 



 
 
Encomenda n.º 0633/06 
Data de encomenda: 2006.04.10 
Fornecedor: Albutintas - Comércio de Tintas, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 115,62 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.19 
Descrição: rolos para tintas 
 
 
Encomenda n.º 1549/06 
Data de encomenda: 2006.10.04 
Fornecedor: Valadares & Valadares, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 373,36 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.19 
Descrição: produtos alimentares - Festa do Vinho e das Vindimas 
 
 
Encomenda n.º 1551/06 
Data de encomenda: 2006.10.04 
Fornecedor: João Victor & Ligeiro, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 53,36 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.19 
Descrição: fusíveis 
 
 
Encomenda n.º 1552/06 
Data de encomenda: 2006.10.04 
Fornecedor: Valadares & Valadares, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 81,53 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.19 
Descrição: produtos alimentares - Jornadas de Saúde 
 
 
Encomenda n.º 1553/06 
Data de encomenda: 2006.10.04 
Fornecedor: Sopinal - Fábrica de Equipamentos Urbanos e Metalurgia, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 121,00 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.19 
Descrição: adubo e balde para carro de lixo 
 
 
Encomenda n.º 1554/06 
Data de encomenda: 2006.10.04 
Fornecedor: Cooperativa Agrícola de Loures 
Valor com IVA incluído: € 630,00 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.19 
Descrição: adubo e balde para carro de lixo 
 
 
Encomenda n.º 1555/06 
Data de encomenda: 2006.10.04 
Fornecedor: A Um - Equipamentos e Materiais de Escritório, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 80,44 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.19 
Descrição: economato - pilhas 
 
 
Encomenda n.º 1556/06 
Data de encomenda: 2006.10.04 
Fornecedor: Limpopo - Limpezas Mecanizadas, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 907,50 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.19 
Descrição: serviço de limpeza em instalações 



 
 
Encomenda n.º 1557/06 
Data de encomenda: 2006.10.04 
Fornecedor: Emília Maria Cabecinha 
Valor com IVA incluído: € 74,04 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.19 
Descrição: produtos alimentares - Festa do Vinho e das Vindimas 
 
 
Encomenda n.º 1558/06 
Data de encomenda: 2006.10.04 
Fornecedor: Oce Portugal - Equipamentos Gráficos, SA 
Valor com IVA incluído: € 180,05 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.19 
Descrição: rolos de papel 
 
 
Encomenda n.º 1559/06 
Data de encomenda: 2006.10.04 
Fornecedor: A Um - Equipamentos e Materiais de Escritório, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 211,63 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.19 
Descrição: rolos de papel 
 
 
Encomenda n.º 1560/06 
Data de encomenda: 2006.10.04 
Fornecedor: Emília Maria Cabecinha 
Valor com IVA incluído: € 224,07 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.19 
Descrição: produtos alimentares - Légua Marcha Atlética 
 
 
Encomenda n.º 1561/06 
Data de encomenda: 2006.10.04 
Fornecedor: Operandus - Limpeza Profissional, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 217,80 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.19 
Descrição: serviço de limpeza em instalações 
 
 
Encomenda n.º 1564/06 
Data de encomenda: 2006.10.06 
Fornecedor: Elpor - Comércio e Indústrias Eléctricas, SA 
Valor com IVA incluído: € 346,26 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.19 
Descrição: material eléctrico 
 
 
Encomenda n.º 1566/06 
Data de encomenda: 2006.10.06 
Fornecedor: Mendes & Irmãos, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 101,10 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.19 
Descrição: material eléctrico 
 
 
Encomenda n.º 1567/06 
Data de encomenda: 2006.10.06 
Fornecedor: Serviços Municipalizados de Loures 
Valor com IVA incluído: € 34,40 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.19 
Descrição: canalização 



 
 
Encomenda n.º 1568/06 
Data de encomenda: 2006.10.06 
Fornecedor: António Manuel Lopes Valido, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 134,40 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.19 
Descrição: produtos alimentares - Teatro de Fantoches 
 
 
Encomenda n.º 1569/06 
Data de encomenda: 2006.10.06 
Fornecedor: Valadares & Valadares, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 56,57 
Data de lançamento pela Divisã o Financeira: 2006.10.19 
Descrição: produtos alimentares - Teatro de Fantoches 
 
 
Encomenda n.º 1570/06 
Data de encomenda: 2006.10.06 
Fornecedor: Gráfica Periférica, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 145,20 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.19 
Descrição: cartões de visita 
 
 
Encomenda n.º 1598/06 
Data de encomenda: 2006.10.11 
Fornecedor: Ferextra - Comércio de Ferramentas, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 1.084,89 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.19 
Descrição: reparação de máquina de afagar tacos 
 
 
Encomenda n.º 1605/06 
Data de encomenda: 2006.10.13 
Fornecedor: Albutintas - Comércio de Tintas, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 161,32 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.19 
Descrição: ferramentas 
 
 
Encomenda n.º 1608/06 
Data de encomenda: 2006.10.13 
Fornecedor: Velosil - Comércio de Bicicletas Masil, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 853,05 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.19 
Descrição: bicicletas para o Parque Urbano de Santa Iria de Azóia 
 
 
Encomenda n.º 1609/06 
Data de encomenda: 2006.10.13 
Fornecedor: A Machado - Audiovisuais, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 278,30 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.19 
Descrição: máquina fotográfica digital 
 
 
Encomenda n.º 1580/06 
Data de encomenda: 2006.10.09 
Fornecedor: Emília Maria Cabecinha 
Valor com IVA incluído: € 157,50 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.20 
Descrição: produtos alimentares - Teatro de Fantoches 



 
 
Encomenda n.º 1582/06 
Data de encomenda: 2006.10.09 
Fornecedor: Emília Maria Cabecinha 
Valor com IVA incluído: € 6.457,69 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.20 
Descrição: produtos alimentares para refeitório - mês de Dezembro 
 
 
Encomenda n.º 1583/06 
Data de encomenda: 2006.10.09 
Fornecedor: Ilda Maria 
Valor com IVA incluído: € 2.565,15 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.20 
Descrição: produtos alimentares para refeitório - mês de Novembro 
 
 
Encomenda n.º 1584/06 
Data de encomenda: 2006.10.09 
Fornecedor: António Manuel Lopes Valido, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 176,91 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.20 
Descrição: águas 
 
 
Encomenda n.º 1585/06 
Data de encomenda: 2006.10.09 
Fornecedor: Mendes & Irmãos, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 912,21 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.20 
Descrição: material para canalização 
 
 
Encomenda n.º 1588/06 
Data de encomenda: 2006.10.09 
Fornecedor: Viewonline - Informática, Multimédia e Comunicações 
Valor com IVA incluído: € 180,63 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.20 
Descrição: economato - papel para plotter 
 
 
Encomenda n.º 1590/06 
Data de encomenda: 2006.10.10 
Fornecedor: Gráfica Periférica, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 78,65 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.20 
Descrição: economato - envelopes 
 
 
Encomenda n.º 1591/06 
Data de encomenda: 2006.10.10 
Fornecedor: Evicar (centro) - Comércio de Camiões, SA 
Valor com IVA incluído: € 19,06 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.20 
Descrição: peças auto 
 
 
Encomenda n.º 1593/06 
Data de encomenda: 2006.10.11 
Fornecedor: CCD - Centro de Cultura e Desporto do Pessoal da Câmara e Serviços Municipalizados de 
Loures 
Valor com IVA incluído: € 135,23 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.20 
Descrição: produtos alimentares 



 
 
Encomenda n.º 1594/06 
Data de encomenda: 2006.10.11 
Fornecedor: João Victor & Ligeiro, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 1.452,00 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.20 
Descrição: grelhas de sumidouro 
 
 
Encomenda n.º 1595/06 
Data de encomenda: 2006.10.11 
Fornecedor: Ferextra - Comércio de Ferramentas, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 75,02 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.20 
Descrição: roda giratória 
 
 
Encomenda n.º 1596/06 
Data de encomenda: 2006.10.11 
Fornecedor: CCD - Centro de Cultura e Desporto do Pessoal da Câmara e Serviços Municipalizados de 
Loures 
Valor com IVA incluído: € 282,62 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.20 
Descrição: produtos alimentares - D.D. Marcha dos Fortes 

 
 
 

Período de 23 de Outubro a 3 de Novembro de 2006 
 

Encomenda n.º 0564/06 
Data de encomenda: 2006.03.31 
Fornecedor: Ferextra - Comércio de Ferramentas, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 112,53 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.23 
Descrição: escadote e extensão eléctrica 
 
 
Encomenda n.º 1600/06 
Data de encomenda: 2006.10.12 
Fornecedor: António Manuel Lopes Valido, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 320,91 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.23 
Descrição: produtos alimentares - D.D. Marcha dos Fortes 
 
 
Encomenda n.º 1586/06 
Data de encomenda: 2006.10.09 
Fornecedor: Tecnimonte - Técnica, Fornecimento e Montagem de Equipamentos Hoteleiros, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 165,17 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.24 
Descrição: reparação de esquentador 
 
 
Encomenda n.º 1619/06 
Data de encomenda: 2006.10.16 
Fornecedor: Contubos - Construções Tubulares, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 14.278,00 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.24 
Descrição: montagem e desmontagem de estruturas tubulares 
 
 
 



 
 
Encomenda n.º 1637/06 
Data de encomenda: 2006.10.17 
Fornecedor: Seridias de Carlos Manuel da Costa Dias 
Valor com IVA incluído: € 271,46 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.24 
Descrição: troféus 
 
 
Encomenda n.º 1642/06 
Data de encomenda: 2006.10.18 
Fornecedor: P.M.G. - Brindes Publicitários, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 326,70 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.24 
Descrição: vinhetas 
 
 
Encomenda n.º 1644/06 
Data de encomenda: 2006.10.18 
Fornecedor: Medidata Net Sistemas de Informação para Autarquias 
Valor com IVA incluído: € 5.989,50 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.24 
Descrição: desenvolvimento de software 
 
 
Encomenda n.º 1604/06 
Data de encomenda: 2006.10.13 
Fornecedor: Barraqueiro Transportes, SA 
Valor com IVA incluído: € 630,00 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.25 
Descrição: serviço de transporte - D. D. Marcha dos Fortes 
 
 
Encomenda n.º 1610/06 
Data de encomenda: 2006.10.13 
Fornecedor: Barraqueiro Transportes, SA 
Valor com IVA incluído: € 262,50 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.25 
Descrição: serviço de transporte - ARPI Catujal / Unhos 
 
 
Encomenda n.º 1611/06 
Data de encomenda: 2006.10.13 
Fornecedor: Extinloures, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 46,60 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.25 
Descrição: sinais 
 
 
Encomenda n.º 1612/06 
Data de encomenda: 2006.10.13 
Fornecedor: Barraqueiro Transportes, SA 
Valor com IVA incluído: € 241,50 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.25 
Descrição: serviço de transporte - C.D. Lousa 
 
 
Encomenda n.º 1616/06 
Data de encomenda: 2006.10.16 
Fornecedor: Tipo Linha - Publicidade Objecto, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 1.003,57 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.25 
Descrição: pulseiras "Loures somos todos nós" 



 
 
Encomenda n.º 1632/06 
Data de encomenda: 2006.10.17 
Fornecedor: Mota Engil - Engenharia e Construção, SA 
Valor com IVA incluído: € 58.443,00 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.25 
Descrição: massa asfáltica 
 
 
Encomenda n.º 1597/06 
Data de encomenda: 2006.10.11 
Fornecedor: Culturalis e Borgeaud - Equipamentos de Biblioteca 
Valor com IVA incluído: € 349,33 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.26 
Descrição: mobiliário para biblioteca escolar 
 
 
Encomenda n.º 1599/06 
Data de encomenda: 2006.10.11 
Fornecedor: Lobus - Comércio de Mobiliário, Unip., Lda. 
Valor com IVA incluído: € 5.541,80 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.26 
Descrição: mobiliário para biblioteca escolar 
 
 
Encomenda n.º 1618/06 
Data de encomenda: 2006.10.16 
Fornecedor: Golipe – Representações, Equipamentos e Acessórios Auto, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 358,31 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.26 
Descrição: peças auto 
 
 
Encomenda n.º 1620/06 
Data de encomenda: 2006.10.16 
Fornecedor: MCS Peças e Acessórios para Automóveis e Camiões, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 472,29 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.26 
Descrição: peças auto 
 
 
Encomenda n.º 1623/06 
Data de encomenda: 2006.10.16 
Fornecedor: MCS Peças e Acessórios para Automóveis e Camiões, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 1.021,26 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.26 
Descrição: peças auto 
 
 
Encomenda n.º 1643/06 
Data de encomenda: 2006.10.18 
Fornecedor: Vortal - Comércio Electrónico Consultadoria e Multimédia 
Valor com IVA incluído: € 24.442,00 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.26 
Descrição: fornecimento de serviço à implementação de compras electrónicas 
 
 
Encomenda n.º 1651/06 
Data de encomenda: 2006.10.19 
Fornecedor: Vifato - Sociedade Comercial de Equipamentos de Protecção para Indústria 
Valor com IVA incluído: € 874,11 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.26 
Descrição: luvas anti-corte, borracha, crute, pele e PVC 



 
 
Encomenda n.º 0555/06 
Data de encomenda: 2006.03.30 
Fornecedor: Maquicopia - Equipamentos de Escritório, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 185,13 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.27 
Descrição: cartuchos para máquina de artes gráficas 
 
 
Encomenda n.º 1337/06 
Data de encomenda: 2006.08.22 
Fornecedor: Mendes & Irmãos, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 271,82 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.27 
Descrição: tampas de sanita 
 
 
Encomenda n.º 1562/06 
Data de encomenda: 2006.10.04 
Fornecedor: Tompla - Indústria Internacional do Envelope 
Valor com IVA incluído: € 1.736,35 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.27 
Descrição: economato 
 
 
Encomenda n.º 1626/06 
Data de encomenda: 2006.10.17 
Fornecedor: Valadares & Valadares, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 5.890,25 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.27 
Descrição: produtos alimentares para refeitório - meses de Outubro a Dezembro 
 
 
Encomenda n.º 1627/06 
Data de encomenda: 2006.10.17 
Fornecedor: Deltagel - Produtos Alimentares, SA 
Valor com IVA incluído: € 17.365,54 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.27 
Descrição: produtos alimentares para refeitório - meses de Outubro a Dezembro 
 
 
Encomenda n.º 1628/06 
Data de encomenda: 2006.10.17 
Fornecedor: Chavibom - Comércio e Distribuição Alimentar, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 14.492,23 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.27 
Descrição: produtos alimentares para refeitório - meses de Outubro a Dezembro 
 
 
Encomenda n.º 1629/06 
Data de encomenda: 2006.10.17 
Fornecedor: Valadares & Valadares, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 13.144,85 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.27 
Descrição: produtos alimentares para refeitório - meses de Outubro a Dezembro 
 
 
Encomenda n.º 1631/06 
Data de encomenda: 2006.10.17 
Fornecedor: MCS Peças e Acessórios para Automóveis e Camiões, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 113,40 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.27 
Descrição: peças auto 



 
 
Encomenda n.º 1633/06 
Data de encomenda: 2006.10.17 
Fornecedor: Emília Maria Cabecinha 
Valor com IVA incluído: € 6.963,79 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.27 
Descrição: produtos alimentares para refeitório - mês de Outubro 
 
 
Encomenda n.º 1635/06 
Data de encomenda: 2006.10.17 
Fornecedor: A S Simões - Produtos Alimentares, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 8.526,86 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.27 
Descrição: produtos alimentares para refeitório - meses de Outubro a Dezembro 
 
 
Encomenda n.º 1636/06 
Data de encomenda: 2006.10.17 
Fornecedor: Derovo - Derivados de Ovos, SA 
Valor com IVA incluído: € 110,47 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.27 
Descrição: produtos alimentares para refeitório - meses de Outubro a Dezembro 
 
 
Encomenda n.º 1638/06 
Data de encomenda: 2006.10.17 
Fornecedor: Papelaria Latina, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 9,12 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.27 
Descrição: pilhas 
 
 
Encomenda n.º 1646/06 
Data de encomenda: 2006.10.19 
Fornecedor: MCS Peças e Acessórios para Automóveis e Camiões, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 297,81 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.27 
Descrição: peças auto 
 
 
Encomenda n.º 1648/06 
Data de encomenda: 2006.10.19 
Fornecedor: Cibloco - Pré-fabricados de Betão, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 607,96 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.27 
Descrição: vigas em cimento 
 
 
Encomenda n.º 1650/06 
Data de encomenda: 2006.10.19 
Fornecedor: Laranjeira e Almeida, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 107,48 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.27 
Descrição: vigas em cimento 
 
 
Encomenda n.º 1652/06 
Data de encomenda: 2006.10.19 
Fornecedor: CCD - Centro de Cultura e Desporto do Pessoal da Câmara e Serviços Municipalizados de 
Loures 
Valor com IVA incluído: € 130,50 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.27 
Descrição: produtos alimentares - 3º Prémio de Jornalismo 



 
 
Encomenda n.º 1653/06 
Data de encomenda: 2006.10.19 
Fornecedor: Emília Maria Cabecinha 
Valor com IVA incluído: € 113,40 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.27 
Descrição: produtos alimentares - D.D. Marcha dos Fortes 
 
 
Encomenda n.º 1654/06 
Data de encomenda: 2006.10.19 
Fornecedor: Cervigomes - Sociedade Distribuidora de Bebidas 
Valor com IVA incluído: € 150,00 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.27 
Descrição: fornecimento continuado de bebidas 
 
 
Encomenda n.º 1657/06 
Data de encomenda: 2006.10.20 
Fornecedor: Codisa - Solventes e Gestão de Resíduos, SA 
Valor com IVA incluído: € 4.735,85 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.27 
Descrição: aluguer/assistência de máquina de lavagem de peças 
 
 
Encomenda n.º 0560/06 
Data de encomenda: 2006.03.31 
Fornecedor: Elpor - Comércio e Indústrias Eléctricas, SA 
Valor com IVA incluído: € 153,73 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.30 
Descrição: material eléctrico 
 
 
Encomenda n.º 1155/06 
Data de encomenda: 2006.07.10 
Fornecedor: Europe Light - Comércio e Indústria de Material Eléctrico Importação e Exportação 
Valor com IVA incluído: € 756,79 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.30 
Descrição: material eléctrico 
 
 
Encomenda n.º 1647/06 
Data de encomenda: 2006.10.19 
Fornecedor: Tecnimonte - Técnica, Fornecimento e Montagem de Equipamentos Hoteleiros, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 444,32 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.30 
Descrição: reparação de esquentador 
 
 
Encomenda n.º 1655/06 
Data de encomenda: 2006.10.20 
Fornecedor: Mendes & Irmãos, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 432,45 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.30 
Descrição: material para canalização 
 
 
Encomenda n.º 1656/06 
Data de encomenda: 2006.10.20 
Fornecedor: Imprensa Nacional - Casa da Moeda 
Valor com IVA incluído: € 75,00 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.30 
Descrição: livro de reclamações 



 
 
Encomenda n.º 1658/06 
Data de encomenda: 2006.10.20 
Fornecedor: CCD - Centro de Cultura e Desporto do Pessoal da Câmara e Serviços Municipalizados de 
Loures 
Valor com IVA incluído: € 276,88 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.30 
Descrição: produtos alimentares 
 
 
Encomenda n.º 1660/06 
Data de encomenda: 2006.10.23 
Fornecedor: Golipe – Representações, Equipamentos e Acessórios Auto, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 62,25 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.30 
Descrição: peças auto 
 
 
Encomenda n.º 1667/06 
Data de encomenda: 2006.10.23 
Fornecedor: Artur Florêncio & Filhos, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 191,81 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.30 
Descrição: rede para baliza 
 
 
Encomenda n.º 1661/06 
Data de encomenda: 2006.10.23 
Fornecedor: CTPM- Consumíveis Artes Gráficas, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 544,50 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.31 
Descrição: consumíveis para artes gráficas - tinteiros 
 
 
Encomenda n.º 1668/06 
Data de encomenda: 2006.10.24 
Fornecedor: Pedro & Mantovani, SA 
Valor com IVA incluído: € 66,97 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.31 
Descrição: material eléctrico 
 
 
Encomenda n.º 1669/06 
Data de encomenda: 2006.10.24 
Fornecedor: Ferextra - Comércio de Ferramentas, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 122,21 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.31 
Descrição: cortante 
 
 
Encomenda n.º 1670/06 
Data de encomenda: 2006.10.24 
Fornecedor: Elpor - Comércio e Indústrias Eléctricas, SA 
Valor com IVA incluído: € 1.114,26 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.10.31 
Descrição: material eléctrico 
 
 
Encomenda n.º 1606/06 
Data de encomenda: 2006.10.13 
Fornecedor: Framarte - Materiais de Construção 
Valor com IVA incluído: € 326,70 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.11.02 
Descrição: azulejos brancos 



 
 
Encomenda n.º 1671/06 
Data de encomenda: 2006.10.24 
Fornecedor: A Um - Equipamentos e Materiais de Escritório, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 1.698,84 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.11.02 
Descrição: economato 
 
 
Encomenda n.º 1672/06 
Data de encomenda: 2006.10.24 
Fornecedor: CCD - Centro de Cultura e Desporto do Pessoal da Câmara e Serviços Municipalizados de 
Loures 
Valor com IVA incluído: € 38,52 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.11.02 
Descrição: produtos alimentares - GARSE 
 
 
Encomenda n.º 1673/06 
Data de encomenda: 2006.10.25 
Fornecedor: A Um - Equipamentos e Materiais de Escritório, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 225,67 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.11.02 
Descrição: papel para plotter 
 
 
Encomenda n.º 1674/06 
Data de encomenda: 2006.10.25 
Fornecedor: MCS Peças e Acessórios para Automóveis e Camiões, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 44,13 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.11.02 
Descrição: peças auto 
 
 
Encomenda n.º 1675/06 
Data de encomenda: 2006.10.25 
Fornecedor: João Victor & Ligeiro, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 21,25 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.11.02 
Descrição: abraçadeiras e tapa poros 
 
 
Encomenda n.º 1676/06 
Data de encomenda: 2006.10.25 
Fornecedor: Capabrinde - Comércio de Brindes, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 684,74 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.11.02 
Descrição: troféus para Corrida das Colectividades 
 
 
Encomenda n.º 1319/06 
Data de encomenda: 2006.08.17 
Fornecedor: João Victor & Ligeiro, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 297,67 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.11.03 
Descrição: material para canalização 
 
 
Encomenda n.º 1659/06 
Data de encomenda: 2006.10.20 
Fornecedor: Triquímica - Soluções Químicas e Ambientais, SA 
Valor com IVA incluído: € 592,84 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.11.03 
Descrição: produtos de limpeza 



 
 
Encomenda n.º 1678/06 
Data de encomenda: 2006.10.25 
Fornecedor: Imprensa Municipalista - César Castelão & Filhos, 
Valor com IVA incluído: € 7,26 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.11.03 
Descrição: impressos 
 
 
Encomenda n.º 1680/06 
Data de encomenda: 2006.10.26 
Fornecedor: CCD - Centro de Cultura e Desporto do Pessoal da Câmara e Serviços Municipalizados de 
Loures 
Valor com IVA incluído: € 672,93 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.11.03 
Descrição: produtos alimentares - Festa do Atletismo de Moscavide 
 
 
Encomenda n.º 1681/06 
Data de encomenda: 2006.10.26 
Fornecedor: CCD - Centro de Cultura e Desporto do Pessoal da Câmara e Serviços Municipalizados de 
Loures 
Valor com IVA incluído: € 249,40 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.11.03 
Descrição: produtos alimentares - GARSE 
 
 
Encomenda n.º 1682/06 
Data de encomenda: 2006.10.26 
Fornecedor: Barraqueiro Transportes, SA 
Valor com IVA incluído: € 840,00 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.11.03 
Descrição: serviço de transporte - Associação Desportiva 
 
 
Encomenda n.º 1683/06 
Data de encomenda: 2006.10.26 
Fornecedor: Barraqueiro Transportes, SA 
Valor com IVA incluído: € 367,50 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.11.03 
Descrição: serviço de transporte - Associação Desportiva 
 
 
Encomenda n.º 1684/06 
Data de encomenda: 2006.10.26 
Fornecedor: Viewonline - Informática, Multimédia e Comunicações 
Valor com IVA incluído: € 762,30 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.11.03 
Descrição: papel para plotter 
 
 
Encomenda n.º 1685/06 
Data de encomenda: 2006.10.26 
Fornecedor: Monsegur - Montagens e Segurança, SA 
Valor com IVA incluído: € 58,08 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.11.03 
Descrição: sinalização 
 
 
 
 
 



 
 
Encomenda n.º 1687/06 
Data de encomenda: 2006.10.27 
Fornecedor: Movequipa - Equipamentos e Móveis de Escritório, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 28,31 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.11.03 
Descrição: candeeiro para secretária 
 
 
Encomenda n.º 1688/06 
Data de encomenda: 2006.10.27 
Fornecedor: Limpopo - Limpezas Mecanizadas, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 181,50 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.11.03 
Descrição: serviço de limpeza do Pavilhão dos Bombeiros de Loures 
 
 
Encomenda n.º 1689/06 
Data de encomenda: 2006.10.27 
Fornecedor: Itise - Equipamentos Técnicos de Precisão e Científicos, Lda. 
Valor com IVA incluído: € 119,79 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.11.03 
Descrição: termómetro de infra vermelhos 
 
 
Encomenda n.º 1702/06 
Data de encomenda: 2006.10.31 
Fornecedor: Staples Office Centre 
Valor com IVA incluído: € 1.115,02 
Data de lançamento pela Divisão Financeira: 2006.11.03 
Descrição: palmatórias 

 
 
 

 

 
 

ANÚNCIOS 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE LOURES 

 

AVISO n.º 192/DGP/2006 
 

Requisição de Ana Margarida Nobre Vieira da Cruz 
 

Para os devidos efeitos, torna-se público que Ana Margarida Nobre Vieira da Cruz, com a categoria de 
assistente administrativa especialista, do quadro de pessoal dos Serviços Municipalizados de Água e 
Saneamento de Loures, foi requisitada para esta Câmara Municipal a partir de 25 de Setembro de 2006. 

 
11 de Outubro de 2006 

 
Por subdelegação de competências 

do Vereador do Departamento de Recursos Humanos 
(Despacho n.º 165/VAP, de 7 de Novembro de 2005), 

 
a Directora, 

 
(a) Cristina Silva 

 
[Publicado na íntegra em Diário da República, 

2ª Série - parte especial, n.º 216, de 9 de Novembro de 2006] 



 
 

AVISO n.º 194/DGP/2006 
 

Concurso interno de acesso geral para provimento de um lugar 
para fiscal municipal especialista principal 

 
Para os devidos efeitos, torna-se público que, por despacho superior de 12 de Outubro de 2006, foi 
promovido como fiscal municipal especialista principal José Graciano Spínola Moreira, na sequência do 
concurso em epígrafe, cujo aviso de abertura foi publicado no Diário da República, 2ª série, n.º 143 (parte 
especial), de 26 de Julho de 2006. 

 
12 de Outubro de 2006 

 
Por subdelegação de competências 

do Vereador do Departamento de Recursos Humanos 
(Despacho n.º 165/VAP, de 7 de Novembro de 2005), 

 
a Directora, 

 
(a) Cristina Silva 

 
[Publicado na íntegra em Diário da República, 

2ª Série - parte especial, n.º 216, de 9 de Novembro de 2006] 
 
 
 

AVISO n.º 196/DGP/2006 
 

Prorrogação da requisição de Ana Paula Pereira Sales Entrezede 
 

Para os devidos efeitos, torna-se público que a requisição de Ana Paula Pereira Sales Entrezede, 
professora dos 2º e 3º ciclos e secundário, do quadro de pessoal do Ministério da Educação, foi prorrogada 
até 31 de Agosto de 2007. 

 
13 de Outubro de 2006 

 
Por subdelegação de competências 

do Vereador do Departamento de Recursos Humanos 
(Despacho n.º 165/VAP, de 7 de Novembro de 2005), 

 
a Directora, 

 
(a) Cristina Silva 

 
[Publicado na íntegra em Diário da República, 

2ª Série - parte especial, n.º 216, de 9 de Novembro de 2006] 
 
 
 

AVISO n.º 198/DGP/2006 
 

Concurso interno de acesso geral para provimento de um lugar 
para técnico superior de gestão assessor 

 
Para os devidos efeitos, torna-se público que, por despacho superior de 17 de Outubro de 2006, foi 
promovido como técnico superior de gestão assessor Luís Paulo Moreira Jorge Pereira, na sequência do 
concurso em epígrafe, cujo aviso de abertura foi publicado no Diário da República, 2ª série, n.º 143 (parte 
especial), de 26 de Julho de 2006. 



 
 

17 de Outubro de 2006 
 

Por subdelegação de competências 
do Vereador do Departamento de Recursos Humanos 
(Despacho n.º 165/VAP, de 7 de Novembro de 2005), 

 
a Directora, 

 
(a) Cristina Silva 

 
[Publicado na íntegra em Diário da República, 

2ª Série - parte especial, n.º 216, de 9 de Novembro de 2006] 
 
 
 

AVISO n.º 199/DGP/2006 
 

Aplicação da pena de demissão na sequência de processo disciplinar a José Alexandre Pais Correia 
 

De acordo com o disposto no n.º 2 do artigo 70º do Decreto-Lei n.º 24/84, de 16 de Janeiro, torna-se público 
que, por deliberação da Câmara Municipal de 11 de Outubro de 2006, foi aplicada a pena de demissão na 
sequência de processo disciplinar ao funcionário deste município José Alexandre Pais Correia, com a 
categoria de desenhador principal, com efeitos à data de 18 de Outubro de 20096. 

 
18 de Outubro de 2006 

 
Por subdelegação de competências 

do Vereador do Departamento de Recursos Humanos 
(Despacho n.º 165/VAP, de 7 de Novembro de 2005), 

 
a Directora, 

 
(a) Cristina Silva 

 
[Publicado na íntegra em Diário da República, 

2ª Série - parte especial, n.º 216, de 9 de Novembro de 2006] 
 
 
 

AVISO n.º 200/DGP/2006 
 

Nomeação em comissão de serviço extraordinária de Paula Alexandra Cardoso Ferreira Rafael 
 

Para os devidos efeitos, torna-se público que, por despacho superior de 1 de Setembro de 2006, a 
funcionária Paula Alexandra Cardoso Ferreira Rafael, com a categoria de técnico profissional de 1ª classe, é 
nomeada em comissão de serviço extraordinária ao abrigo do disposto nos termos do n.º 2 do artigo 6º do 
Decreto-Lei n.º 497/99, de 19 de Novembro, aplicado às autarquias locais por força do Decreto-Lei n.º 
218/2000, de 9 de Setembro, para a categoria de técnico superior de sociologia de 2ª classe. 

 
18 de Outubro de 2006 

 
Por subdelegação de competências 

do Vereador do Departamento de Recursos Humanos 
(Despacho n.º 165/VAP, de 7 de Novembro de 2005), 

 
a Directora, 

 
(a) Cristina Silva 

 
[Publicado na íntegra em Diário da República, 

2ª Série - parte especial, n.º 216, de 9 de Novembro de 2006] 



 
 

RECTIFICAÇÃO 
 

Para os devidos efeitos, torna-se público que por lapso o aviso n.º 165/DGP/2006 saiu com inexactidão. 
Assim, onde se lê «Engenheiro civil de 2ª classe» deve ler-se «Engenheiro civil». 

 
13 de Outubro de 2006 

 
a Directora do Departamento de Recursos Humanos, 

 
(a) Cristina Silva 

 
[Publicado na íntegra em Diário da República, 

2ª Série - parte especial, n.º 216, de 9 de Novembro de 2006] 
 
 
 

RECTIFICAÇÃO 
 

Para os devidos efeitos, torna-se público que por lapso o aviso n.º 323/DGP/2005 saiu com inexactidão. 
Assim, onde se lê «Engenheiro civil de 2ª classe» deve ler-se «Engenheiro civil». 

 
16 de Outubro de 2006 

 
a Directora do Departamento de Recursos Humanos, 

 
(a) Cristina Silva 

 
[Publicado na íntegra em Diário da República, 

2ª Série - parte especial, n.º 216, de 9 de Novembro de 2006] 
 
 
 

RECTIFICAÇÃO 
 

No Diário da República, 2ª série, parte especial, n.º 202, de 19 de Outubro de 2006, a p. 22571, foi 
publicado com inexactidão um aviso da Câmara Municipal de Loures, sob o registo n.º 3000217009. 
Assim, onde se lê « Referência n.º 14 – um lugar de encarregado geral» deve ler-se «Referência n.º 14 –
concurso interno de ingresso para provimento de um lugar de encarregado geral». 

 
30 de Outubro de 2006 

 
INCM, Serviço de Publicações Oficiais 

 
[Publicado na íntegra em Diário da República, 

2ª Série - parte especial, n.º 216, de 9 de Novembro de 2006] 
 
 
 

ANÚNCIO DE CONCURSO 
 

Concurso público para aluguer operacional de 37 veículos automóveis pelo período de 48 meses, com 
retoma de 72 veículos propriedade municipal. 

 
 

2 de Outubro de 2006 
 



 
 

O Vice-Presidente da Câmara, 
 

(a) José Augusto Borges Neves  
 

[Publicado na íntegra em Diário da República, 
2ª Série - parte especial, n.º 216, de 9 de Novembro de 2006] 

 
 
 

ANÚNCIO DE CONCURSO 
 

Concurso limitado por prévia qualificação, para elaboração do projecto de execução de arquitectura e 
especialidades do novo edifício central dos serviços. 

 
31 de Outubro de 2006 

 
O Vereador do Pelouro das Obras Municipais, 

 
(a) João Pedro Domingues 

 
[Publicado na íntegra em Diário da República, 

2ª Série - parte especial, n.º 219, de 14 de Novembro de 2006] 
 
 
 


